



Силы в работе!

TEATRIKUJ 1965

НА таллинской швейной фабрике «Балтика» закончилась первая смена, но работницы не спешат по домам. У них гости — артисты драмтеатра имени В. Кингисеппа.

— Мы не пропускаем ни одной постановки в этом театре, — говорит технолог экспериментального цеха, общественный распространитель билетов Эльми Круусмаа. — Особенно понравилась нам пьеса А. Лийвеса «Венская почтовая марка». На этом спектакле побывало более 600 работниц. Люди охотнее всего идут на пьесы, которые рассказывают о наших современниках, — продолжает Эльми. — Именно после таких постановок много говорят об увиденном, спорят. Сейчас с нетерпением ждем премьеры «Алая роза» Э. Рангета.

Любим мы и хорошие комедии, но их, к сожалению, театр ставит редко.

Наша беседа прерывается приездом артистов. Рабочие встречают их горячими аплодисментами. Идет оживленное обсуждение:

— Смотрите, Рудольф Нууде приехал в костюме. Прическа с локонами.

— А это кто?

— Не узнаешь? Это же молодая актриса Майла Рясас.

— Ой, и Резт Кросмани приехала.

— Значит, увидим отрывок из «Тартюфа», — замечает Круусмаа.

Перед собравшимися выступил директор театра тов. Х. Мурре. Он рассказал о жизни театрального коллектива, о его планах.

— В прошлый театральный месяц наш театр провел 37 встреч. На них присутствовало 11 тысяч человек, — говорит он. — В Таллине и рай-

онах мы показали 38 спектаклей. Количество зрителей на них из года в год увеличивается.

Театр заканчивает работу над пьесой «Алая роза», премьера которой состоится в декабре. После этого коллектив покажет пьесу Ю. Смуула «Вдова полковника». В плане театра — пьеса чешского драматурга Дрда «Грешное село», «Неизвестный пациент» финского писателя Кильниена, «Иванов» А. П. Чехова.

Директор театра сообщает:

— В юбилейном году (в октябре 1966 года театру исполнится полвека) мы покажем произведение Шекспира «Тронла и Кресиду», которое редко ставится на сцене.

Работницы узнают, что в ходе месячника артисты побывали уже в Мярьямаа, где в Доме культуры показали «Кубок и змею» Э. Рангета, встретились с учащимися Мярьямааской средней школы.

А вот и концерт. Юная актриса Ирья Пильвет, недавно принятая в труппу театра после окончания студии, декламирует «Народную песню о красоте», стихи Пауля-Эрика Руммо. Артист Тьну Аав исполняет фельетон Оскара Лутса «Новый поход сиргамяэсцев».

Оправдались и предположения собравшихся: артисты, действительно, показали отрывок из мольеровского «Тартюфа».

Провожают артистов все. Раздаются взаимные пожелания: «Силы в работе!», «Успеха на сцене!».

И. ЛУМИСТЕ.

На снимке: сцену из «Тартюфа» смотрят работницы «Балтики».

Фото Ф. Ключика.